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CONCURSO PÚBLICO 

MUNICÍPIO DE NOVA HARTZ/RS 
 

Auxiliar Administrativo 
 

• Confira devidamente o material (CARTÃO DE RESPOSTAS e CADERNO DE QUESTÕES); se houver falha, solicite a 
substituição ao fiscal.  

• Este caderno de questões está assim constituído: 

• DISCIPLINAS Nº QUESTÕES 
Português 
Matemática 
Conhecimentos Gerais  
Legislação  
Conhecimentos Específicos 

10 
08 
06 
06 
10 

• Após conferir seus dados no cartão de respostas (NOME, Nº da INSCRIÇÃO e CARGO), assine no local indicado. 

• O CARTÃO DE RESPOSTAS é o único documento de correção, devendo ser preenchido com bastante atenção, à caneta 
esferográfica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma única alternativa em cada questão. Verifique no cartão de 
respostas as instruções para preenchimento. Não rasure, não amasse nem dobre o CARTÃO DE RESPOSTAS. É vedada a 
substituição do CARTÃO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato. 

• Se o CARTÃO DE RESPOSTAS contiver maior número de alternativas e/ou de questões, preencha apenas as 
correspondentes à sua prova; as demais ficam em branco. 

• Durante a realização da prova, não é permitida a comunicação entre candidatos nem a utilização de máquina 
calculadora e/ou similares, livros, anotações, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta. 

• O tempo de duração da prova objetiva será de até 3 horas, incluído o tempo para preenchimento do Cartão de 
Respostas. O candidato somente poderá levar consigo seu caderno de provas após 1h30min contada do efetivo início das 
provas. Ao candidato que sair antes de uma hora contada do efetivo início das provas, será permitido copiar seu cartão de 
respostas, para conferência com o gabarito oficial.  

• Em todas as questões de legislação desta prova (se houver), serão consideradas as emendas e/ou alterações da 
legislação com entrada em vigor até a data do início das inscrições. Na prova de Português será exigida a norma 
ortográfica atualmente em vigor. Para responder às questões de Informática (se houver), a menos que seja informado o 
contrário, considerar que os programas mencionados se encontram na versão Português-BR e em sua configuração 
padrão de instalação, possuem licença de uso, o mouse está configurado para destros, um clique ou duplo clique 
correspondem ao botão esquerdo do mouse, e teclar corresponde à operação de pressionar uma tecla e, rapidamente, 
liberá-la, acionando-a apenas uma vez. 

• Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala o CARTÃO DE RESPOSTAS devidamente preenchido e assinado. 

• Ao final da prova objetiva, os três últimos candidatos de cada sala de prova deverão permanecer no recinto, a fim de 
acompanhar os fiscais até a coordenação para o lacre dos envelopes, quando, então, poderão retirar-se do local, 
simultaneamente, após concluído.  

Direitos autorais reservados à Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reprodução, ainda que parcial, sem autorização prévia. 

Boa Prova! 
 

Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

  
Esta parte destacável serve para copiar as suas respostas, somente poderá ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal. 

 

01  02  03  04  05  06  07  08  09  10  
 
 
 

 

11  12  13  14  15  16  17  18  19  20  
21  22  23  24  25  26  27  28  29  30  
31  32  33  34  35  36  37  38  39  40  

Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 
 

 

Nome do(a) Candidato(a) 
 
 

Nº de inscrição 
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PORTUGUÊS 
 

Indonésia suspende visitas na ilha de Komodo após roubos 
de dragões 

 
 Os dragões-de-komodo são, no ______ aparência, a 
coisa mais próximo de um dinossauro vivo que alguém 
desprovido de máquina do tempo verá na vida. Moradores 
do leste da Indonésia, eles podem chegar a três metros de 
comprimento e pesar até 135 quilos, além de possuir uma 
saliva altamente ______. Até o seu nome científico impõe 
respeito: Varanus komodoensis – poderia facilmente ser o 
nome de um dos dragões de Game of Thrones. 
 Admirar o maior lagarto do mundo é fácil. Observá-lo 
de perto, não. Os dragões vivem em poucas ilhas de um 
arquipélago que integra o Parque Nacional de Komodo, 
declarado patrimônio mundial da Unesco e voltado à 
preservação da fauna e flora endêmicas. Pois é. Existem 
apenas 6 mil dragões-de-komodo no planeta. A espécie, 
inclusive, é classificada como “vulnerável” pela União 
Internacional para a Conservação da Natureza. 
 O governo da Indonésia anunciou uma medida que irá 
dificultar o turismo no lar dos dragões. A ilha de Komodo, 
uma das maiores do Parque Nacional, fechará suas portas 
para visitação a partir de janeiro de 2020. 
 A medida, que era estudada desde o início do ano, foi 
oficializada após o Ministério do Meio Ambiente de lá 
revelar a prisão de uma rede de contrabando de dragões-de-
komodo. Segundo o jornal indonésio Tempo, 41 animais 
teriam sido comercializados ilegalmente, a US$ 35 mil cada. 

(Fonte: Superinteressante – adaptado.) 
 

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do texto 
CORRETAMENTE: 
 
a) quisito | venenoza  
b) quesito | venenoza  
c) quisito | venenosa  
d) quesito | venenosa  
 

2) Em conformidade com o texto, assinalar a alternativa 
CORRETA: 
 
a) Observar, assim como admirar o maior lagarto do mundo 

é fácil. 
b) Os moradores do leste da Indonésia podem chegar a cinco 

metros de comprimento e pesar 135 quilos. 
c) Há apenas 6 mil dragões-de-komodo no planeta, sendo a 

espécie classificada como “vulnerável” pela União 
Internacional para a Conservação da Natureza. 

d) O governo da Indonésia anunciou uma medida que irá 
dificultar o turismo no lar dos dragões: o contrabando de 
41 dragões-de-komodo. 

 

3) Na frase “Indonésia suspende visitas na ilha de Komodo 
após roubos de dragões.”, a palavra sublinhada pode ser 
substituída, sem prejuízo de sentido, por:  
 
a) Alavanca. 
b) Interrompe. 
c) Ocasiona. 
d) Promove. 
 

4) Na frase “O governo da Indonésia anunciou uma medida 
que irá dificultar (...)”, o verbo sublinhado está no tempo: 
 
a) Presente. 
b) Pretérito perfeito. 
c) Pretérito imperfeito. 
d) Futuro do presente. 
 

5) Considerando-se a sílaba tônica, numerar a 2ª coluna de 
acordo com a 1ª e, após, assinalar a alternativa que 
apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Oxítona.  
(2) Paroxítona.  
(3) Proparoxítona.  
 
(_) Espaço.  
(_) Está.  
(_) Júpiter.  
 
a) 1 - 2 - 3. 
b) 3 - 2 - 1. 
c) 2 - 1 - 3. 
d) 1 - 3 - 2. 
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6) Na frase “Ademar é um homem muito impulsivo.”, a 
palavra sublinhada pode ser substituída, sem prejuízo de 
sentido, por:  
 
a) Compulsivo. 
b) Sinistro. 
c) Afobado. 
d) Inclusivo. 
 

7) Assinalar a alternativa em que a pontuação está 
INCORRETA: 
 
a) O João é o melhor amigo, da Márcia e da Flávia. 
b) Não temos dúvidas de que este é um mau momento. 
c) É preciso andar atento. 
d) Há dias em que o sol aparece. Em outros, apenas nuvens. 
 

8) Em relação aos adjetivos, analisar os itens abaixo:  
 
I. Os adjetivos “inteligente” e “grandiloquente” têm o 

mesmo significado. 
II. “Bonito” é um adjetivo que pode variar em gênero e 

número conforme o verbo.  
III. “Beleza” é um adjetivo que pode ser utilizado no 

masculino e no feminino.  
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente o item II. 
c) Somente o item III. 
d) Nenhum dos itens. 
 

9) Assinalar a alternativa que apresenta antônimos: 
 
a) Débil - frágil. 
b) Cômico - melancólico. 
c) Certo - garantido. 
d) Triste - enfadado. 
 

10) Assinalar a alternativa que apresenta verbo na forma 
nominal: 
 
a) Cheguei. 
b) Chegamos. 
c) Chegando. 
d) Chegarão. 
  
  

MATEMÁTICA 
 
11) Um trem desloca-se a uma velocidade média de 
300km/h e faz determinado percurso em duas horas. Em 
quanto tempo o trem faria o mesmo percurso, se a 
velocidade fosse de 400km/h? 
 
a) 2,7 horas 
b) 2,5 horas 
c) 1,75 hora 
d) 1,5 hora 
 
 
 

12) Em uma urna, há 7 bolas azuis, 8 bolas amarelas, 6 bolas 
verdes e 9 bolas brancas. Sorteando-se, ao acaso, uma das 
bolas dessa urna, a probabilidade de, na primeira retirada, 
ela sair verde é de: 
 
a) 1/6 
b) 1/5 
c) 1/4 
d) 1/2 
 
 
 

13) Em uma empresa, a razão entre mulheres e homens, 
nessa ordem, é de três por um. Se há, na empresa, 75 
mulheres, então, o número de homens é igual a: 
 
a) 10 
b) 15 
c) 20 
d) 25 
 
 
 

14) Assinalar a alternativa que apresenta a fatoração do 
número 5.292: 
 
a) 2³ × 3² × 7 
b) 2² × 3³ × 7² 
c) 2 × 3 × 7³ 
d) 2² × 3³ × 7² 
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15) Ricardo corrigiu 50% das questões da prova de João, e 
ele acertou 50% das questões corrigidas, ou seja, 7 questões. 
Com base nessa informação, é correto concluir que o 
número de questões da prova é igual a: 
 
a) 10 
b) 14 
c) 20 
d) 28 
 
 
 

16) Um carro popular consome 1 litro de combustível para 
cada 12km rodados. Considerando essa informação, qual o 
consumo de combustível desse carro ao percorrer 120km? 
 
a) 100 
b) 10 
c) 0,1 
d) 0,01 
 
 
 

17) Darla está prestes a se mudar para a cidade A, em 
virtude do trabalho. Atualmente, ela reside, com sua mãe, 
na cidade C, que fica a 210km de distância da cidade B, onde 
seu pai reside. Ela sabe que a cidade em que seu pai mora 
fica a 280km de onde ela irá morar. Além disso, as três 
cidades apresentam uma relação que pode ser representada 
como um triângulo retângulo, conforme imagem abaixo:  
 

 
 
Dessa forma, a distância exata entre as cidades A e C, pelo 
percurso representado pela hipotenusa, é de: 
 
a) 350km 
b) 300km 
c) 450km 
d) 270km 
 
 
 
 

18) Certa semana, um funcionário chegou ao trabalho 
atrasado (-) por alguns dias e adiantado (+) por outros. Os 
tempos, em minutos, do atraso/adiantamento, foram os 
seguintes: +12, -15, +8, -10, -6. Ao final da semana de 
trabalho, considerando que a saída sempre ocorreu 
pontualmente, é CORRETO afirmar que o seu saldo foi: 
 
a) Negativo, de 11 minutos. 
b) Negativo, de 5 minutos. 
c) Positivo, de 7 minutos. 
d) Positivo, de 1 minuto. 
 
  
  

CONHECIMENTOS GERAIS 
 
19) Considerando-se alguns dos princípios básicos que 
devem pautar a ética na atuação profissional do agente 
público, marcar C para as afirmativas Certas, E para as 
Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 
sequência CORRETA: 
 
(_) Honestidade: como atributo daquele que age com 

franqueza e se compromete com a verdade. 
(_) Respeito: como a postura que leva uma pessoa a tratar a 

outra com pessoalidade e distinção. 
(_) Eficiência: como a qualidade de quem realiza, de maneira 

diligente, as suas funções, alcançando a melhor relação 
entre recursos empregados e resultados obtidos. 

 
a) C - C - E. 
b) E - C - C. 
c) C - E - C. 
d) E - C - E. 
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20) Brasil é o 4º país que mais cresceu na implantação de 
energia solar em 2021. O forte ritmo de crescimento da 
implantação de projetos de energia solar no Brasil — seja de 
sistemas de geração distribuída, seja de usinas de grande 
porte — garantiu ao país a quarta colocação no ranking 
mundial de nações que mais acrescentaram capacidade da 
fonte fotovoltaica na matriz elétrica em 2021. 

(Fonte: Portal R7 - adaptado.) 
 
Com relação à energia solar, analisar os itens abaixo: 
 
I. Pode ser utilizada em estabelecimentos comerciais. 
II. Pode ser utilizada apenas em residências. 
III. O Brasil vem apresentando um grande crescimento na 

produção desta fonte de energia. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente os itens I e III. 
b) Somente o item I. 
c) Somente o item II. 
d) Todos os itens. 
 

21) Com relação à estabilização das despesas públicas com 
melhora da arrecadação, analisar os itens abaixo: 
 
I. Pode gerar condições para uma significativa redução dos 

juros básicos. 
II. Pode gerar descontrole inflacionário. 
III. Reduziria a dívida pública. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente os itens I e III. 
b) Somente o item I. 
c) Somente o item II. 
d) Todos os itens. 
 

22) Um spyware capaz de monitorar, armazenar e enviar 
dados de pressionamento de teclas efetuados pela vítima 
para um hacker é chamado: 
 
a) Adware. 
b) Keylogger. 
c) Screenlogger. 
d) Rootkit. 
 
 

23) A caixa de entrada de uma conta do Outlook 2013 
armazena as mensagens de e-mail recebidas e, por padrão, 
as organiza ordenando-as por: 
 
a) Remetente, seguindo a ordem alfabética. 
b) Data de recebimento, colocando as mais recentes no 

topo. 
c) Assunto, seguindo a ordem alfabética. 
d) Prioridade, colocando as mais urgentes no topo. 
 

24) Considerando os conceitos e as definições de software e 
hardware, é CORRETO afirmar que: 
 
a) Quando uma placa de vídeo começa a apresentar falhas, 

ela pode ser deletada do sistema para que uma nova 
versão, mais recente e com melhor desempenho, possa 
ser baixada e instalada. 

b) O Windows é um dos componentes físicos integrados ao 
computador e pode ser removido com uma chave de 
fenda, caso necessário. 

c) O processador é um exemplo de hardware.  
d) O monitor é um exemplo de software. 
  

LEGISLAÇÃO 
 
25) Em conformidade com a Constituição Federal, a 
República Federativa do Brasil rege-se nas suas relações 
internacionais, entre outros, pelos seguintes princípios: 
 
I. Solução pacífica dos conflitos. 
II. Concessão de asilo político. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
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26) De acordo com a Constituição Federal, sobre Direitos e 
Garantias Fundamentais, analisar a sentença abaixo: 
 
Às presidiárias serão asseguradas condições para que 
possam permanecer com seus filhos durante o período de 
amamentação (1ª parte). Ninguém será privado de liberdade 
ou de seus bens sem o devido processo legal (2ª parte).  
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

27) De acordo com a Lei Orgânica do Município de Nova 
Hartz, em relação aos símbolos do Município, 
representativos de sua cultura e história, analisar os itens 
abaixo: 
 
I. A bandeira. 
II. O hino. 
III. O chimarrão. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente os itens I e II. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
 

28) De acordo com a Lei Orgânica do Município de Nova 
Hartz, sobre como os bens municipais deverão ser 
classificados, analisar os itens abaixo: 
 
I. Pela sua natureza. 
II. Em relação a cada serviço. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

29) De acordo com a Lei Municipal nº 819/2001 - Regime 
Jurídico dos Servidores Públicos do Município, o servidor 
estável somente perderá o cargo: 
 
I. Em virtude de sentença judicial transitada em julgado. 
II. Mediante processo administrativo em que não lhe seja 

assegurada ampla defesa. 
III. Mediante procedimento de avaliação periódica de 

desempenho, na forma de lei complementar, assegurada 
ampla defesa. 

 
Estão CORRETOS: 
 
a) Todos os itens. 
b) Somente os itens I e II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Somente os itens II e III. 
 

30) Em conformidade com a Lei Municipal nº 819/2001 - 
Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município, 
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, 
após, assinalar a alternativa que apresenta a sequência 
CORRETA: 
 
(_) O servidor em débito com o erário, que for demitido, 

exonerado, destituído do cargo em comissão, ou que tiver 
a sua disponibilidade cassada, poderá repor a quantia de 
forma parcelada. 

(_) Nenhum servidor poderá perceber mensalmente, a título 
de remuneração ou subsídio, importância menor do que a 
fixada como limite pela Constituição Federal, e sua 
interpretação, segundo o Supremo Tribunal Federal. 

 
a) C - C. 
b) E - C. 
c) C - E. 
d) E - E. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 
31) Em conformidade com a Lei nº 12.527/2011 - Lei de 
Acesso a Informações, sobre a proteção e o controle de 
informações sigilosas, marcar C para as afirmativas Certas, E 
para as Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta 
a sequência CORRETA: 
 
(_) É dever do Estado controlar o acesso e a divulgação de 

informações sigilosas produzidas por seus órgãos e suas 
entidades, assegurando a sua divulgação.  

(_) O acesso, a divulgação e o tratamento de informação 
classificada como sigilosa ficarão restritos a pessoas que 
tenham necessidade de conhecê-la e que sejam 
devidamente credenciadas na forma do regulamento, 
sem prejuízo das atribuições dos agentes públicos 
autorizados por lei.  

(_) As autoridades públicas adotarão as providências 
necessárias para que o pessoal a elas subordinado 
hierarquicamente conheça as normas e observe as 
medidas e os procedimentos de segurança para 
tratamento de informações sigilosas.  

 
a) E - C - C. 
b) E - E - C. 
c) C - E - E. 
d) C - C - E. 
 

32) Considerando-se a Lei nº 10.520/2002, sobre a fase 
preparatória do pregão, analisar a sentença abaixo: 
 
A autoridade competente justificará a necessidade de 
contratação e definirá o objeto do certame, as exigências de 
habilitação, os critérios de aceitação das propostas, as 
sanções por inadimplemento e as cláusulas do contrato, 
inclusive com fixação dos prazos para fornecimento 
(1ª parte). A definição do objeto deverá ser precisa, 
suficiente e clara, vedadas especificações que, por 
excessivas, irrelevantes ou desnecessárias, limitem a 
competição (2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

33) Em relação à prestação dos serviços públicos, assinalar a 
alternativa CORRETA: 
 
a) Na prestação centralizada, o serviço é prestado pela 

administração direta ou indireta. 
b) Na prestação descentralizada, o serviço é prestado por 

pessoa diversa do ente federado constitucionalmente 
competente. 

c) Na prestação direta, o serviço é prestado exclusivamente 
pela administração direta. 

d) Na prestação desconcentrada, o serviço é praticado por 
particulares mediante delegação do Poder Público. 

 

34) Em conformidade com DI PIETRO, assinalar a alternativa 
que preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE: 
 
Em sentido amplo, porém objetivamente considerada, a 
Administração Pública compreende a função ____________, 
que traça as diretrizes governamentais, e a função 
____________, que as executa. 
 
a) política | administrativa 
b) normativa | burocrática 
c) atípica | típica 
d) jurisdicional | residual 
 

35) A comunicação oficial é um ato visto como de caráter 
normativo e que deve observar um certo nível de linguagem. 
Nesse sentido, a finalidade precípua dos expedientes oficiais 
é a de: 
 
a) Distinguir-se das demais comunicações. 
b) Comunicar por meio de linguagem técnica e formal. 
c) Informar com clareza e objetividade. 
d) Normatizar por meio de linguagem estilística. 
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36) Considerando-se a formatação que deve ser seguida nos 
documentos do padrão ofício, observar o documento abaixo 
e assinalar a alternativa CORRETA: 
 

 
 
 
a) O alinhamento da identificação do expediente está 

incorreto, deve ser centralizado. 
b) A margem superior está incorreta, deve ser reduzia em 

1cm. 
c) O alinhamento do cabeçalho está incorreto, deve ser 

alinhado à esquerda. 
d) O cabeçalho está incompleto, pois deve conter o número 

da página alinhado à direita. 
 

37) Um documento que não pode ser eliminado, de uso 
pouco frequente, ou seja, que não é mais necessário 
rotineiramente para um determinado órgão público, deve 
ser: 
 
a) Transferido para o arquivo especial. 
b) Recolhido ao arquivo permanente. 
c) Encaminhado ao seu produtor. 
d) Mantido no pré-arquivo. 
 

38) Em relação aos procedimentos fundamentais de 
Administração de Materiais, numerar a 2ª coluna de acordo 
com a 1ª e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 
sequência CORRETA: 
 
(1) O que deve ser comprado. 
(2) Como deve ser comprado. 
(3) Onde deve ser comprado. 
 
(_) Revela o procedimento mais recomendável.  
(_) Implica a especificação de compra, que traduz as 

necessidades da empresa.  
(_) Implica o conhecimento dos melhores segmentos de 

mercado.  
 
a) 1 - 2 - 3. 
b) 3 - 2 - 1. 
c) 2 - 3 - 1. 
d) 2 - 1 - 3. 
 

39) Em relação aos bens patrimoniais, considera-se 
irregularidade toda ocorrência que resulte em prejuízo. As 
irregularidades podem ocorrer, entre outros, por avaria, ou 
seja: 
 
a) Desaparecimento de bem ou de seus componentes. 
b) Ocorrência de prejuízo ou danos nos bens, como incêndio 

e inundações. 
c) Danificação parcial ou total de bem ou de seus 

componentes.  
d) Emprego ou operação inadequada de equipamento e 

material, quando comprovado o desleixo ou a má-fé. 
 

40) Segundo DUL e WEERDMEESTER, a ergonomia difere de 
outras áreas do conhecimento pelo seu caráter 
interdisciplinar e pela sua natureza aplicada. Sobre esse 
assunto, analisar os itens abaixo: 
 
I. O caráter interdisciplinar significa que a ergonomia se 

apoia em diversas áreas do conhecimento humano. 
II. A natureza aplicada configura-se na adaptação do posto 

de trabalho e do ambiente às características e 
necessidades do trabalhador.  

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
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